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БОРТОВОГО ДИСПЛЕЯ ПРОМИСЛОВОГО СМАРТКОНТЕЙНЕРА 
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У системі сегрегованого збору субстратних залишків поліграфічного замо-
влення, реалізованої на базі мікропроцесорної платформи Leonardo з ваговим 
контролем і кліматичним моніторингом, виведення текстових повідомлень на 
бортовий дисплей забезпечує локальне інформування оператора про стан 
властивостей зібраного субстрату у реальному часі на основі телеметричних 
даних. Надійність прийняття рішень щодо обслуговування смартконтейнера 
значною мірою залежить від інтерпретованості й зрозумілості повідомлень, які 
виводяться на інтерфейс бортового дисплея. З урахуванням багаторівневої 
індикації, яка охоплює світлодіодні сигнали, текстову інформацію та веб-
візуалізацію [1], структура повідомлень, призначених для виводу на LCD-
дисплей, потребує чіткої стандартизації відповідно до категоризації 
контрольованих параметрів. Враховуючи низькорівневу реалізацію дисплея [2], 
текстові повідомлення мають бути лаконічними, семантично однозначними та 
ієрархізованими відповідно до пріоритетності контрольованих параметрів, що 
дозволяє сконцентрувати увагу насамперед на потенційно аварійних станах 
системи (рис. 1). 

 

Рисунок.1 – Типи індустріальних метрик у системі смартконтейнера 
 

Структура повідомлень побудована за принципом компактної дескриптив-
ної конструкції з фіксованою довжиною та уніфікованими позначеннями для 
кожного стану параметра з інверсією дисплея залежно від першого 
символу:<індикатор типу><ідентифікатор параметра><метрика ><опційний 
префікс>. Представлена ієрархія текстової індикації індустріальних метрик для 
властивостей сегрегованих субстратних залишків поліграфічного замовлення в 
подальшому буде покладена в основу програмної логіки диспетчеризації пові-
домлень, коли при обмеженні на кількість символів або рядків на дисплеї засто-
совується принцип пріоритетного витіснення менш важливих повідомлень. 
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